

Errata

No artigo "Framework de avaliação da complexidade de projetos em portfólios de engenharia civil", com número de DOI: <<http://dx.doi.org/10.1590/s1678-86212017000400200>>, publicado no periódico Ambiente Construído, 17(4):323-342.

Na página 323:

Onde se lia (filiação e autoria):

"Alessandra Prudêncio Lukosevicius"

"Carlos Alberto Soares"

Leia-se:

"Alessandro Prudêncio Lukosevicius"

"Carlos Alberto Pereira Soares"

Nas páginas pares:

Onde se lia:

"Soares, C. A."

Leia-se:

"Soares, C. A. P."

Na página 342:

Onde se lia:

"Alessandra Prudêncio Lukosevicius"

"Carlos Alberto Soares"

"Engenharia Civil"

Leia-se:

"Alessandro Prudêncio Lukosevicius"

"Carlos Alberto Pereira Soares"

"Departamento de Engenharia Civil"